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١- محصلة ا(تجه. ا(وضح. بالشكل ا(قابل تساوي =

اكمل العبارات التالية :

٢- ا(ركبة اCفقية (تجه قوة مقدارها   12 يميل بزاوية 60 مع ا(حور اCفقي =

٣- في الشكل ا$قابل حاصل الضرب ا.تجاهي             يمثل ا$تجه =

٤- في الشكل ا$قابل يستقر جسم كتلته   2 على سطح مائل بزاوية       مع ا$حور ا.فقي 
فإن ا$ركبة الراسية للوزن  =

٥- متجهان مقدار كل منهما        2 ولها نفس خط عمل واحد فإذا كانا باتجاه. متضادين 
فإن ناتج جمعهما اCتجاهي = 

٦- مقدار القوة F في الشكل ا$قابل =              و تصنع زاوية مقدارها =
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حل ا*سائل التالية :


